

Pe scurt.
**Restricții de circulație pe litoral!
Vezi unde**

Începutul lunii august vine cu un eveniment de mare amploare pentru localnicii și turiștii din Eforie. Este vorba despre „Euforia Eforiei”, festival ce marchează zilele orașului. Evenimentul constă într-o serie de concerte ce vor avea loc atât în Eforie Sud, cât și în Eforie Nord. Pentru o bună desfășurare a manifestărilor, vor fi instituite o serie de restricții de circulație. „Pentru spectacolul din data de 3 august, care se va desfășura în centrul Stațiunii Eforie Nord, se vor lua măsuri pentru restricționarea traficului auto pe strada Republicii, între intersecția cu str. A. Mureșanu și cea cu str. 23 August. Pe acest tronson accesul auto va fi blocat în totalitate în intervalul 3 august ora 18.00 – 4 august, ora 1.00, iar traficul auto va fi deviat pe străzile adiacente precum și pe DN 39. În urma măsurilor de restricționare a traficului, transportatorii locali și inter-județeni vor îmbarca și debarca pasagerii pe str. Traian (variantă), Eforie Nord”, se arată într-un anunț al Primăriei Eforie.

**OUG pentru revizuirea
condamnărilor definitive în baza
protocoalelor suspecte**

Ministrul Justiției, Tudorel Toader, a anunțat o ordonanță de urgență prin care să fie schimbate condițiile de revizuire a sentințelor definitive astfel încât cei care au fost condamnați pe baza protocoalelor încheiate de parchete cu serviciile secrete să poată ajunge din nou în fața unui judecător. „Eu voi propune doamnei prim-ministru adoptarea unei OUG care să modifice revizuirea ca instituție de reformare a unei hotărâri definitive. Îi dam celui care are sentimentul că a fost condamnat pe nedrept posibilitatea să se convingă dacă condamnarea lui e dreaptă sau nu. El sa solicite revizuirea hotărârii, sa avem filtru de admisibilitate, un judecător sa verifice daca X a fost condamnat pe interceptări nelegale sau protocoale, să facă procedura de admisibilitate și dacă nu e vorba de protocoale, interceptări să-i respingă, dacă e vorba de protocol să devină admisibilă și să o pună pe circuit. Să căutam o pârgie de reformare a unor hotărâri netemeinice pe protocoale, pe de alta parte să-i dăm încredere românului că justiția se înfăptuiește așa cum cer exigențele”, a spus Tudorel Toader la Antena 3.

Anunț

Schimbări în programul „Respect”! Noutăți importante pentru beneficiari

Serviciul Public de Asistență Socială din Constanța anunță că, începând cu data de 1 august, toți pensionarii sau beneficiarii de indemnizații speciale care primesc în mână cel mult 1.400 de lei, sunt incluși în programul „RESPECT”. Începând cu aceeași dată, pensionarii cu pensie mai mică sau egală de 1.600 de lei, beneficiază de acordarea de facilități la transportul public de călători. Amintim că, prin programul „Respect”, se acordă câte patru bonuri de masă a câte 10 lei pentru pensionarii cu venituri mici și persoanele asistate social. Beneficiarii intră în posesia tichetelor de opt ori pe an, în lunile februarie, aprilie, mai, iunie, august, octombrie, noiembrie și decembrie. Ajutoarele se acordă pensionarilor sau persoanelor care sunt indemnizate în baza legilor speciale și ale căror venituri lunare cumulate în sumă netă sunt mai mici sau cel mult egale cu suma de 1.400 lei, persoanelor fără niciun venit care împlinesc în anul de referință cel puțin



vârsta de 60 de ani, persoanelor cu handicap grav sau accentuat, persoanelor care beneficiază de venit minim garantat stabilit în baza Legii nr. 416/2001, reprezentanților legali ai familiilor care beneficiază de alocație pentru susținerea familiei în baza

Legii nr. 277/2010, inclusiv soțul sau soția reprezentantului legal; altor persoane vulnerabile sau aflate în situații de dificultate, care nu se încadrează la lit. a) - e) și care au împlinit cel puțin vârsta de 18 ani în anul de referință.

Cei care nu încetează să învețe

Pentru ce cursuri optează funcționarii adevărați din administrație?

Funcționarii publici adevărați (cei drept, puțini la număr) nu încetează niciodată să învețe. Cei cu adevărat interesați și pasionați de meseria lor, și nu doar puși la un loc cald cu o leafă stabilă, participă constant la cursuri de formare și perfecționare, astfel încât să nu rămână ancorați în legi și practici depășite. Potrivit Agenției Naționale a Funcționarilor Publici (ANFP), la nivel central, domeniile management și comunicare și transparență decizională întrunesc 40% din opțiunile de perfecționare ale funcționarilor publici, urmat de domeniul precum gestionarea fondurilor europene (12%), politici și afaceri europene (12%), drept și legislație comunitară (11%), IT&C tehnologia informației și comunicațiilor (7%).

■ CUM E SITUAȚIA ÎN ADMINISTRAȚIA LOCALĂ ■ Pe de altă parte, la nivelul administrației publice locale, interesul este îndreptat spre diverse ramuri ale managementului (25%), în special managementul financiar și contabilitate bugetară, managementul resurselor umane, managementul serviciilor publice, audit și control și managementul achizițiilor publice. „Conținutul planificărilor elaborate în profil instituțional indică necesitatea introducerii de noi domenii și tematici de formare/ perfecționare - sistemul de control intern managerial, dezvoltare aplicații web și e-administrație, regimul juridic al actelor și contractelor administrative, cod civil și procedură civilă, aspecte care vor fi avute în vedere în stabilirea domeniilor prioritare pentru perioada

următoare”, se arată într-un comunicat al ANFP. La rândul său, președintele ANFP, Vasile-Felix Cozma, a declarat că se ia în considerare instituirea unui sistem informatic de raportare a necesarului de formare profesională. „Din perspectiva îmbunătățirii managementului colectării planurilor de formare, luăm în calcul implementarea unor măsuri vizând instituirea unui sistem electronic integrat de raportare a necesarului de formare profesională și, implicit, modificarea actelor normative care stabilesc, la nivel procedural, modalitățile de colectare de date”, a spus Cozma. Raportul privind perfecționarea profesională a funcționarilor publici – anul 2018 poate fi consultat accesând site-ul ANFP, www.anfp.gov.ro.

Legea hărțuirii stradale a fost promulgată

Mârlanii care nu-și țin mâinile și remarcile acasă riscă pușcăria

S-a zis cu nesimțirii pe care îi apucă pipăitul și remarcile nepotrivite prin locuri mai mult sau mai puțin publice. Președintele Klaus Iohannis a semnat, joi, decretul de promulgare a modificărilor aduse Legii nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, potrivit cărora hărțuirea, hărțuirea sexuală și cea psihologică vor fi interzise atât în spațiile publice, cât și în privat. Astfel, hărțuirea, hărțuirea sexuală și cea psihologică sunt interzise atât în spațiile publice, cât și în privat. „Este interzis orice comportament

de hărțuire, hărțuire sexuală sau hărțuire psihologică definite conform prezentei legi, atât în public, cât și în privat”, scrie în propunerea legislativă promulgată de președintele Klaus Iohannis.

■ CE SPUNE INIȚIATOAREA PROIECTULUI ■ Potrivit unui comunicat de presă al inițiatoarei propunerii, Oana Bîzgan, hărțuirea din spații publice afectează un număr foarte mare de fete și femei din România, respectiv opt din zece românce spun că nu se simt în siguranță când merg pe stradă noaptea, iar patru din zece nu se simt în siguranță

nici în timpul zilei, în timp ce șapte din zece femei din România nu se așteaptă ca vreoa altă persoană să intervină dacă sunt hărțuite pe stradă. „Sper ca aceste lucruri să se schimbe odată cu intrarea în vigoare a acestei legi. Zi de zi, femeile din România sunt agresate și umilite prin hărțuire – sub toate formele sale – inclusiv în școli și universități, la locul de muncă, pe stradă, în transportul în comun și în instituții publice. De cele mai multe ori, hărțuitoarii nu se opresc doar la abuzuri verbale sau gesturi. Hărțuirea nesancționată poate duce la forme grave

de violență, iar acest lucru nu mai poate fi tolerat”, a declarat deputatul independent Oana Bîzgan. Inițiativa mai precizează că orice contravenție menționată în propunerea legislativă nu va înlătura eventualul caracter penal al faptelor. Legea va fi aplicată de către ofițerii, subofițerii și agenții din subordinea Ministerului Afacerilor Interne, precum și de către polițiștii locali. Proiectul de lege a trecut de Parlament, pe 10 iulie, cu 214 voturi pentru, 8 împotriva, 10 abțineri, iar 3 deputați nu au votat.